
«Київський політехнічний інститут»
Робота по теорії імовірності

Група: ЗКСМ-62

Хмель Павло Миколайович
Варіант №16

1. Ймовірність події «книги стоять зліва направо в порядку нумерації томів».

1 2 3 4 5 

Кількість сприятливих подій – 1 спосіб розміщення книг в такому порядку.

Загальна кількість елементарних подій – кількість способів розстановки 5 книг на поличці. Оскільки при розстановці враховується порядок книг (N тому) то кількість способів дорівнює перестановці 
[image: image1.wmf]5

5!12345120

P

==××××=

 (способів).
Тоді ймовірність
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Відповідь: 
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 – площа вписаного квадрата;
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Відповідь: 
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3. Оскільки кожен зі станків працює незалежно один від одного, то потребування уваги майстра до кожного з них є незалежною подією.

Ймовірність того, що:

І станок потребуватиме уваги майстра  
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ІІ станок потребуватиме уваги майстра 
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ІІІ станок потребуватиме уваги майстра 
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ІV станок потребуватиме уваги майстра 
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Хоча б 1 станок не потребуватиме уваги майстра p=1-q.

q – ймовірність того, що уваги потребуватимуть усі 4 станки.

Оскільки ці події незалежні, то:
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Відповідь: 0,982
4. Попадання в ціль

І стрілець ймовірність 0,6 = 
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ІІ стрілець ймовірність 0,3 = 
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Зроблено по одному вистрілу.
Ймовірність того, що влучив І стрілець.
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Відповідь: 0,42.

5. Ймовірність народження хлопчика 
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Ймовірність народження дівчинки 
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(незалежні події)

Народження дитини – експеримент, який має лише 2 несумісні наслідки зі сталим ймовірн. 
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. Це є експеримент Бернуллі.
Ймовірність обчислюємо за формулою Бернуллі.
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 – ймовірність того, що n експериментах подія А з’явиться m раз.

Відомі виведені формули:
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Щоб визначити ймовірність того, що в сім’ї з 10 дітей (10 експериментів) народилося:
а) не менше 3 хлопчиків, використаємо формулу Бернуллі:
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б) не більше трьох хлопчиків
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Відповідь: а) 
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; б) 
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6. Ймовірність запізнення на поїзд р=0,01.

Для визначення найбільш ймовірного числа запізнених з 800 пасажирів використаємо поняття моди.

Мода – найімовірніше число появи випадкової події 
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Визначаємо: 
[image: image31.wmf]1.

o

npqmnpp

qp

-££+

=-


В задачі 
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тоді 
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Отже, найбільш ймовірне число тих, хто  запізниться на поїзд з 800 пасажирів дорівнює 8.
Для визначення ймовірності такого числа пасажирів, що запізнилися використаємо формулу Бернулі, оскільки маємо 800 незалежних експериментів, з яких подія запізнення пасажира на поїзд з’явиться 8 раз. 

[image: image34.wmf]888008

800800

8792188792

800799798797796795794793

(8)

12345678

(0,01)(0,99)4,01710(0,01)(0,99)

PCpq

-

×××××××

=×=×

×××××××

××=´××


Відповідь: 
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7. Задачі: ймовірність розв’язання 

І задачі 
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ІІ задачі 
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ІІІ задачі 
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Складемо закон розподілу числа правильного розв’язання задач в білеті.
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 – не розв’язана жодна задача (0 задач розв’язаних)
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 – розв’язана 1 задача
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– розв’язані дві задачі в білеті
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– розв’язані всі три задачі
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Випишемо закон розподілу
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Математичне сподівання обчислимо за формулою
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Дисперсію обчислимо за формулою
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Відповідь: 
	
[image: image54.wmf]i

x


	0
	1
	2
	3

	
[image: image55.wmf]i

p


	0,006
	0,092
	0,398
	0,504



[image: image56.wmf]()2,4.

Mx

=



[image: image57.wmf]()0,46.

Dx

=


8. Дано закон розподілу
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Центральним моментом k-го порядку 
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Відповідь: 
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9. Для визначення коефіцієнта С використаємо властивості функції цільності 
[image: image66.wmf]()

fx

, а саме нормованості.

[image: image67.wmf]01

01

1

2

0

1

1

2

0

0

,;

()1,()arccos,1;

,1.

()0arccos0

arccos;

arccos

1

;

12

arccos100

22

11

oxo

fxdxfxCxox

ox

fxdxdxCxdxdx

dx

Uxdu

Cxdx

x

dvdxvx

xdxxdx

CxC

x

p

¥

-¥

¥¥

-¥-¥

£

ì

ï

==<<

í

ï

³

î

==++×=

éù

==-

êú

=×=

-

êú

êú

==

ëû

æö

-

æö

=×=×-×+

ç÷

ç÷

èø

-

èø

ò

òòòò

ò

ò

(

)

1

2

0

0

2

0

1

1

1;0,1

1

.

2

2;1,0

x

xtxt

dt

CCtC

xdxdtxt

t

æö

ç÷

-

èø

æö

éù

-===

=-=-=

ç÷

êú

-===

ëû

èø

ò

ò


Отже С=1.
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